



打电话有稿费

正等红灯,丰田车里扔出一个矿泉水瓶
网友把这个镜头发到微博上,引来市民建议

晚报发起一个活动 随手拍乱扔垃圾

请@郑州晚报传照片

昨天,一网友抓拍到一司机往车窗外扔垃圾的不文明行为,引发网友评论:“车内干净了,德丢在了路上。”

市民建议:应该发起个活动,随手拍往车外和街上扔垃圾的不文明行为。
郑州晚报记者 廖谦



网友拍到的往车外扔矿泉水瓶的不文明行为

A 微博爆料

昨天早上,新浪微博网友@景民微博发配图帖:5月14日早上7点45分,一辆丰田在大街紫荆山路口左转等红灯时把空矿泉水瓶丢到车窗外。

B 网友跟帖

@文明河南:车内干净了,德丢在了路上!
@17年的麦子:昨天回家路上看到一沪牌车主从窗口扔出一些撕碎的资料,要不是我手

“我以前在路上也拍过好几次往车窗外扔垃圾的现象,以后遇到这样的情况我还要拍!”@景民微博说,希望能通过这样的微博引起大家的注意,减少司机、乘客往车外扔垃圾的不文明行为。

里拎着东西就拍他了!

@中寰创世胡志辉:经常见到往车外乱扔东西的情况,应该多曝光这样的不文明行为!

C 市民声音

为环卫工送爱心早餐的发起人之一梁春华也表示,他在一些学校门口,看到过有孩子坐在家长的车里往窗外扔塑料袋、牛奶盒等,曾上去干涉过,但人家不理睬,只能自己捡起来。他认为应该加强小学生不随手扔垃圾的教育,特别是

一些家长更要教育好自己的孩子。他打算联系一些小学,给小学生们讲讲这方面的教育课。

市民朱先生说,应该发起个活动,拿起手机和相机随手拍往车外和随手在街上扔垃圾的不文明行为。

D 看新闻学法律

交巡警二大队民警陈涛介绍,《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,乘车人不得向车外抛撒物品,不得有影响驾驶人安全驾驶的行为。乘车人违反道路交通安全法律、法规关于道路通行规定的,处警告或者5元以上50元以下罚款。

郑州市在发现这种情况后一般是处以20元罚款。

《郑州市市容和环境卫生管理条例》中规定,随地吐痰、大小便、乱泼污水、乱扔果皮、纸屑、烟头、雪糕棍儿等废弃物的,处以10元至50元罚款。

李先生(稿费50元)来电:商家安装的长杆锁应该引起重视,不能因为装有安防而大意,金水路花园路口两家商户昨天凌晨遭了贼。
郑州晚报记者 冉小平/文 周甬/图

长杆锁留空隙,易遭贼!

一个瘦小伙儿侧着身就钻进去了
40秒钟偷走东西

整个偷盗过程,40秒钟搞定

昨天凌晨2点27分,一家安防公司两工作人员接到报警,称位于花园路金水路口向西50米路北的烟酒店红外线报警器响起。

他们5分钟到达现场。现场报警器还在响,但门锁却完好无损。

两人转身发现,西边20米一家书店店门打开。门拉手被破坏,地上扔着一把挂锁。

店老板李先生赶来查看,发现彩票机存放零钱的小抽屉被打开了,除了1元以下的

零钞没带走外,其余全被拿走,约有3000元。

旁边书店被偷了300多元钱,一辆价值3000多元的山地自行车也被偷了。

警报响了还进去偷,应是惯偷

监控显示:凌晨2点27分08秒,一个瘦小伙进入烟酒店,蹑手蹑脚到了店中间,墙上的红外线报警器响起,他愣了一下,然后快速进入柜台,打开彩票机器上的小抽屉,不慌不忙将钱一



被小偷弄坏的长锁

把一把抓在手里,2点27分48秒消失在监控画面。

瘦小伙十七八岁,身材瘦高,头发蓬松,上穿T恤衫,下穿休闲短裤。

经了解,店员用长杆U形锁锁的门。这类锁能留很大的空隙,宽约17厘米,瘦小伙侧身能钻进去。

经八路巡防队员分析,两起案件可能是一人所为,他先偷了书店,嫌钱太少,又偷了烟酒店。小偷应是惯偷。目前,两家都已报警。

勒死“老情人”后 他跑到郑州来文身 盖住身上的抓痕

张某,商丘柘城县皇集乡天门赵村人,50岁,丈夫早年去世,一直守寡。

邻居说,张某与同村的赵某“是很要好的朋友,赵某经常来张家,有时深夜才走”。

4月21日晚10点左右,喝了酒的赵某来到张某家。

借着酒意,赵某强奸了张某,张某反抗并抓赵某时,赵某拿起床头的绳子勒住张某的脖子,将其勒死。此时已经是次日凌晨,看到张某死了,赵某把尸体拉下床藏起来。

第二天上午,他藏在村头的尸体被人发现并报警。

看到警车赶到村内,赵某立即乘大巴车跑到郑州。

4月22日晚6点,帝湖公安分局接到商丘市柘城县公安局的通报,称犯罪嫌疑人赵某可能藏匿在郑州帝湖公安分局辖区内。

郑州警方立即展开调查,并根据侦查确认,赵某可能潜藏在后河芦村凯源招待所附近的文身店内。

民警赶到文身房,将正在热水池中泡澡的赵某控制。

民警发现他身上有多处抓痕。

“太快了,我酒还没有真正醒来,你们就来了。”赵某说,他来文身房是想把伤口附近文身,好躲避警方视线。

经审讯,犯罪嫌疑人赵某对自己将张某强奸后并杀害的犯罪事实供认不讳。

日前,柘城检察院已经对赵某批捕。昨天,商丘市柘城警方致电郑州市帝湖公安分局并致谢。

郑州晚报首席记者 徐富盈
通讯员 郭军辉

拽倒3根水泥线杆 挂着20多根电缆进工地 水泥罐车,你就不能悠着点开

岳永淑(稿费30元)来电:昨天上午,一水泥罐车因为车顶水泥护栏没有降下,挂上空中一捆电缆,巨大的冲击力不仅把其中几根电缆挂断,还把北侧3根水泥线杆拽断。

郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图

昨天9点40分左右,郑州晚报记者赶到秦岭路棉纺路交叉口正建的西城一品小区。

车牌号为豫A·Q0991的散装水泥罐车停在临秦岭路的施工工地西门。车后侧水泥护栏和卸水泥装置处挂着20多根电缆,其中8根电缆已经断开,垂在空中。

顺着电缆线向北看去,只见两根线杆

斜倒在东侧的墙上。

秦岭路巡防队员王苏林说,上午9点半左右,这辆装满水泥的罐车加油门冲向正施工小区的斜坡时,因为车顶水泥护栏没有降下,直接挂上空中一捆电缆线,巨大的冲击力不仅把其中几根电缆挂断,还把北侧3根水泥线杆拽断。

挂断电线和拽倒了线杆后,罐车试图离开,被小区一陈姓老人和巡防队员拦下。

事后认定,断掉的3根线杆有两根是通信线杆,一根是高压线杆,高压线杆在围墙的支撑下没有倒地。

据联通员工张师傅说,这20多根电缆都已报废,修复至少需要两天时间。受影响的用户有几千家。



被罐车拽断的线杆